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részére 

 

Tisztelt Budafok-Tétény XXII. Kerület Önkormányzat és Helyi Képviselőink!  

Tisztelt Jegyző Asszony! 

Tisztelt Pannon Menza Kft. és Gasztvitál Cégcsoport! 

 

Mellékelten küldjük a 2026. február 9-13. időszakban teljesített menza szolgáltatásról – teszt 

üzemben - beérkezett véleményeket anonimizált formában, és a diagramos kimutatásokat az 

eredmények bemutatására.  

Kérjük a szövegesen jelzett minőségi-mennyiségi kifogások, továbbá a gyengére értékelt fogások 

kivizsgálását, tájékoztatást a kivizsgálás eredményéről, és mindenekelőtt ezek tekintetében a 

szolgáltatás minőségének-mennyiségének javítását.  

A szöveges értékelések több esetben a főzési eljárás meg nem felelését jelzik (pl. leves állagú 

krumplifőzelék, száraz/összeállt rizs), amely pusztán jobb odafigyeléssel javítható lenne, külön 

költségráfordítás sem szükséges. 

Az eredményekről a további, évfolyamonként vagy iskolánként bontott csoportosítású diagramok 

kifejlesztése előrehaladott állapotban van, reményeink szerint a jövő héten már fogunk tudni ilyet 

is küldeni. 

Továbbra is törekszünk a diákok közvetlen megszólítására. Véleményünk szerint a minőség javítása 

és az egészséges ételek elfogadtatása úgy lehet leghatékonyabb, ha az ő véleményüket sikerül 

becsatornázni és Önöknek eljuttatni. Törekszünk a reprezentatív véleményadásra, ehhez a 

válaszadók számának növelésére, az iskolák-évfolyamok széleskörű bevonására. 

Karsay Ferenc polgármester úrtól a 2026.02.12-i online fogadóóráján a menza ügyben elhangzott 

információkból, örömmel értesültünk az elhatározott tárgyi fejlesztésekről, azok ütemtervéről, és 

hogy a források is be vannak rá tervezve! Ugyanakkor ezekről hivatalos döntés nem jutott még el 

hozzánk. Miközben az ügy közérdeklődésre tart számot, pl. sokan kérdezik tőlünk, hogy melyik 

iskolák azok, ahol 2026.09.01-től indul az A-B menü. A 2026.02.12-i levelünkben foglalt, állítólagos 

„fals” információközlésünkkel kapcsolatos megjegyzését illetően jelezzük, hogy csak abból tudunk 

tájékozódni, ami írásban / szóbeli tájékoztató anyagokban megismerhető. Erre is tekintettel kérjük 

szíveskedjenek az ügyben készült ütemterveket, meghozott döntéseket és azok háttéranyagait 

nyilvánossá tenni. 

A megküldött anyagokra továbbra is szívesen fogadjuk észrevételeiket, a 

22kergyermekekert@gmail.com email címünkön tudják a kapcsolatot felvenni velünk. 

Megerősítjük, hogy törekszünk a kérdőív megfelelő felépítésére, hogy az abból nyert eredmények 

informatívak, jól kezelhetőek legyenek az Önök számára és hozzájárulhassanak a szolgáltatás 

minőségének, ár-érték arányának fejlesztéséhez. Erre tekintettel kérjük, a jelen és 2026.02.12-i 

levelünket, mellékleteikkel együtt az önkormányzati képviselők részére is szíveskedjenek eljuttatni. 

Budapest, 2026. február 22. 

Tisztelettel: 

Szülők és Nagyszülők a XXII. Kerületi Gyermekekért  

szülői civil csoport részéről dr. Mittákné dr. Horváth Georgina szülő 
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